

Ocenění studenty těší

ČESKÝ TĚŠÍN Předávání cen Nadačního fondu přátel gymnázia nejlepším studentům Gymnázia Josefa Božka v Českém Těšíně hostila aula školy. Součástí bylo i vystoupení studentů.

In memoriam získal Cenu gymnázia za rok 2023 za dlouholetý přínos a spolupráci fotograf Tomáš Míček, absolvent školy z roku 1956. Poté na pódium přicházeli nejlepší studenti. Titul Student roku 2023 si postupně převzala čtveřice Lucie Struminská, Kateřina Hermannová, Klára Zemanová a Martin Oliva, který se s Třineckým hutníkem podělil o své dojmy.

„Ocenění mám zejména za aktivitu v soutěžích, které se týkají informačních technologií čili programování. Se spolužáky máme kroužek, ve kterém stavíme roboty z lega a s nimi následně soutěžíme,“ pověděl Martin Oliva s tím, že soutěže bývají krajské i celorepublikové.

„Známá je například Robotiáda, která se každoročně koná v Brně. Potkají se tam týmy nejen



Oceněný Martin Oliva.

Foto: tm

z celé České republiky, ale i ze zahraničí,“ pokračoval student, který připustil i určitou nervozitu na podobných akcích. „Nějaká tréma tam je, ale je potřeba brát

ji pohodově, abychom vše zvládli a umístili se co nejlépe,“ vysvětlil.

Gymnazisté v Českém Těšíně si mohou ke studiu vybírat i semináře, které mohou studovat. „Já si vybral matematiku a informační technologie, což koresponduje s mým zaměřením a s tím, co bych chtěl v budoucnu jednou dělat. Mým snem je stát se programátorem. Je to celkem zajímavé zaměstnání, nejedná se o žádný stereotyp, ale každý den řešíte jiné problémy,“ svěřil se Oliva.

Studenta však čeká letos maturita a pak vysoká škola. „Konkrétně rozhodnutý ještě nejsem, ale chtěl bych studovat nějaký technický obor, nejlépe programování,“ nastínil student, podle kterého osm let na českotěšínském gymnáziu strašně rychle uteklo. „Prožil jsem během studia i menší krize, ale převažují pozitivní pocity. Důležité je vytrvat,“ doplnil student, jenž by rád zavítal i do zahraničí. (tm)

Fotogalerii z akce si můžete prohlédnout na www.ehutnik.cz